

国家网信办开展“清朗·规范重点流量环节网络传播秩序”专项行动

10万余个假冒“新闻主播”等违规账号被清理

新华社北京5月15日电 国家网信办近期开展“清朗·规范重点流量环节网络传播秩序”专项行动，紧盯短视频平台、热搜热榜等重点流量环节，压实平台主体责任，全面清理违规采编、违规转载、炮制虚假新闻等扰乱网络传播秩序信息，排查处置假冒“新闻主播”等违规账号。4月6日以来，各网站平台集中清理假冒新闻单位、“新闻主播”

账号10.7万个，清理虚假新闻信息83.5万条。

一段时间以来，扰乱网络传播秩序的现象时有发生，有的通过伪造新闻演播室场景、模仿专业主持人播报、滥用AI虚拟主播等手段，伪装权威新闻媒体，以假乱真误导公众；以剪贴、拼凑等手段，炮制涉社会案事件、国际时政等热点议题相关虚假新闻，挑动网民情绪，博眼球、蹭流量，广大网民对此反映强烈。

针对这一突出问题，各网站平台认真落实专项行动部署，集中处理了“人民日报”“央广新闻TB”等一批假冒新闻单位账号，“某某说资讯”“某某说天下”等一批假冒“新闻主播”账号，“第六次中东战争打响”等一批典型虚假新闻信息，并在各网站平台上对典型违规账号、违规行为进行了曝光。

据悉，专项行动期间，国家网信办指导各网站平台以发布专项行动公告、滚动公示违规账号、开设举报专区等措施，持续督促提醒互联网内容生产者依法依规运营。国家网信办将继续深入推进“清朗·规范重点流量环节网络传播秩序”专项行动，指导网站平台建立健全长效工作机制，维护广大网民获取权威真实新闻信息合法权益。

聚焦

旗下演员不当言论引争议，当事人被停止工作 笑果文化已被立案调查

近日有网友爆料称，在观看喜剧公司“笑果”的北京场演出时，发现其中有非常不妥的表达。一名演员谈到，自己领养了两条野狗，它们在追松鼠时，让他想起来八个字——“作风优良，能打胜仗”。目前，涉事脱口秀演员以及“笑果”均已致歉，承认了错误的存在。

5月15日，笑果文化对外发布声明，针对5月13日线下演出中出现的演员言论不当的问题作出内部处理意见，其中提到：当天演出后，我们第一时间对HOUSE进行了严肃的批评，要求他反省，并无限期停止他后续一切演艺工作。

涉事演员李昊石在其微博道歉称“深感愧疚与后悔”，其在演出中使用了非常不恰当的比喻，给观众造成了不好的感受和联想。将为此承担责任，停止

一切演艺，深刻反省，重新学习。

5月15日，笑果文化接受记者采访时再度重申了其处理态度，“笑果文化已在第一时间对李昊石本人进行了批评教育，并引以为戒对全体演员进行了教育和警示，笑果一直十分注重责任担当与文化使命，也一直想建立行业标准，和行业伙伴们做好脱口秀这个行业。”

北京市文化市场综合执法总队也表示，5月15日上午通过网络巡查已获知此事，并已对相关公司进行立案调查。

官方注册认证为解放军新闻传播中心的“钧正平”也发布微博表达了对此的态度。“低格调的搞笑，无底线的放纵，博眼球的娱乐，不知止的欲望，对文艺有百害而无一利！”

据《北京日报》《北京晚报》《中国青年报》

声音

“挖呀挖”黄老师否认收入百万 连上热搜后在直播中集中回应网友质疑

近日，#挖呀挖黄老师关闭直播间打赏#话题冲上热搜第一，引发网友讨论。黄老师在直播中集中回应网友的质疑，否认一场直播收入百万元。

在回应质疑的声明中，黄老师表示，自己没有任何团队和公司，只是分享日常教学，看到点赞千万很开心和激动，对走红以及各种质疑始料未及；辞职的传闻是假信息，她已工作七年，给小孩子上课很快乐，没有辞职的想法；从没标榜过“挖呀挖”是自己的原创歌曲，她本身就经常学习儿歌去分享。

针对流传最广的“一场直播收入

200万元”的传言，黄老师承认，直播中收过一些打赏，“但没有网友说的过百万、过千万，没有接任何广告，也没有与其他公司有商务合作。”

针对网友认为她本人没有视频中好看的说法，她说自己没有整容和P图，“可以接受别人说她外表不好看，因为自己就是普通人”，她觉得一个人的内在品质比外表更重要。

黄老师表示，突然爆火打破了原有的生活，感觉很受伤，但承受繁华荣耀的同时也要承受是非，现在已经平静下来，会坚持初心。据《中国青年报》《封面新闻》等



突发

疑持爆炸物接近美国总领馆 日本冲绳一女子被捕

日本冲绳县一名女子15日接近美国驻冲绳总领馆，疑似手持爆炸物，被警方逮捕。警方一度封锁总领馆周边道路。

据富士新闻网报道，当天上午9时30分左右，现年44岁的宫城秋乃出现在设于浦添市的美国驻冲绳总领馆外，向一名值勤警员亮出类似铁管的东西，

韩国最大在野党敦促韩政府以本国利益为重，并称——
日本应“自饮”福岛核污水

韩国最大在野党共同民主党党首李在明15日说，日本政府宣称福岛核污染水经处理后“安全”到可饮用的程度，如果真是这样，日本应自行饮用，或用于农业和工业。

李在明当天在共同民主党一场会议上说，日本计划将核污染水排海等同于“在井里投毒”而后宣称“安全”。他敦促韩国政府以本国利益为重，不要跟从日本欺骗国内民众。

她说：“里面有火药，现在要扔了。”

警方当即以涉嫌妨碍公务罪逮捕宫城，并以可能会发生爆炸为由，临时封锁总领馆前的人行道和一侧行车道，要求周围人员躲避。事件没有造成人员受伤。

宫城是一名蝴蝶类研究人员，住在冲绳县。冲绳县警方正在调查她接近美国总领馆的动机。据新华社微特稿

韩国和日本政府12日举行会议，协商韩国派遣考察团前往日本福岛第一核电站考察相关事宜。考察团大约由20人组成，预期23日至24日前后在日本停留4天，具体日程尚未确定。

共同民主党对此表示反对，敦促韩国政府撤回考察团派遣计划。共同民主党说，日本政府无意让韩国查验核污染水排海的安全性，这一过程只是“走形式”。据新华社微特稿

讲文明 树新风 公益广告



**环境保护在心中
垃圾分类在手中**

中共青岛市委宣传部